

在省司法厅举办的党纪学习教育知识竞赛决赛中

## 山西华炬律师事务所青年律师李杰、米涛荣获二等奖



本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩)为将党纪学习教育推向深入,推动全面从严治党向纵深发展,增强党员干部纪

律观念和纪律自觉,7月22日下午,山西省司法厅举办党纪学习教育知识竞赛决赛,山西华炬律师事务所青年律师李杰、米涛积极报名参与并成功晋级决赛。经过激烈对战,最终,李杰、米涛两位律师斩获佳绩,荣获二等奖。

本次比赛设置必答题、抢答题、风险题、互动答题等环节,现场气氛紧张而热烈,选手们准备充分、反应迅速,展现出了扎实的理论功底和出色的应变能力,呈现出良好的团队精神和协作能力。

经过激烈对战,最终,李杰、米涛两位律师斩获佳绩,荣获二等奖。两位律师沉着、冷静、机智的赛场表现,充分展示了过硬的政治素养、扎实的理论功底和昂扬的精神风貌,体现了该所律师坚定正确的政治方向,强烈牢固的政治意识与积极过硬的

政治本领。

党纪学习教育活动开展以来,华炬党委带领全体党员通过开展系列学习讲座认真学习《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),加深了青年律师对党纪知识的理解,加强了对青年律师的培养,坚定了青年律师的理想信念,真正做到了以赛促学、以学促知、以知促用,对推动青年律师践行“做党和人民满意的好律师”宗旨使命,弘扬爱国情怀,赓续红色血脉,发挥了积极的作用。今后,华炬党委将继续团结带领全体党员律师,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以《条例》为准绳,重点围绕司法部党组“五点希望”,充分发挥法律服务专业优势,努力做好人民合法权益的维护者。

新绛农商银行

## 开展系统培训赋能 打造信贷服务精优团队



一直以来,新绛农商银行致力打造信贷服务精优团队。近日,在该行党委的高度重视下,经过周密部署,邀请第三方培训师进驻公司小微事业部,开展系统培训赋能。在《电话营销》阶段培训中,培训师系统讲解了如何与客户进行电话营销的策略技巧、后期实践跟进等知识,使参训客户经理受益匪浅,在营销服务领域也有了新的突破,为普惠金融扩展通道。

公司小微事业部客户经理巧用营销话术针对不同客群进行精准营销。一是站在客户角度进行产品营销。在赢得客户信任的同时,突出该行产品优势,提高业务成交率;二是主动获得客户联系方式。对未在本行办理业务的客户,定期推送业务讯息,确保客户在需要资金扶持时第一时间与农商行联系;三是深入了解客户金融需求。通过持续维护跟进,及时记录反馈客户一手需求信息。通过一周营销时间,该部客户经理共添加客户微信421户,有效电话营销1094通,办理授信36笔,用信33笔3248万元。营销中间业务产品3.04万元。

通过系统的赋能,该行客户经理不仅掌握了更多的业务知识和操作技能,还提升了分析和解决问题的能力,团队综合素质得到不断提升。为新绛农商银行的高质量发展,进一步增添动能。

席建军 王芳

闻喜移动分公司

## 向全员发出节能减排倡议

为深入践行习近平生态文明思想,进一步增强全体员工的节能意识,倡导形成绿色低碳生活生产方式,以实际行动践行绿色发展理念,闻喜移动分公司近期特向全体员工发出节能减排倡议。

行政办公方面,建设节约型机关,推行绿色办公,大力倡导电子化、无纸化;全员节约用电,充分利用自然采光,及时关灯关电,制冷设备温度不低于26℃;倡导使用步行梯,减少电梯使用;节约用水,按需取餐,珍惜每一点资源;降低非必要开支,促进资源循环利用。

市场运营方面,强化精准营销,优化资源配置,避免资源浪费;细化客户关系管理,创新服务模式,提升复购率和满意度;大力拓展线上渠道,持续做大线上渠道用户规模,减少用户出行,降低社会能耗、节约物质消耗;大力推行线上培训、线上会议,倡导员工绿色通勤、绿色出行。

最后呼吁大家要立即行动,从我做起,一起“节”尽所“能”,为促进公司高质量发展做出自己的贡献。

席建军 崔江明

## 遗失声明

阳曲县老区建设促进会遗失基本存款账户开户许可证,核准号:J1610012902301,财务专用章一枚,法人章(田存文)一枚,现声明作废。

特此声明

刘明珍

晋能控股煤业集团虎龙沟煤业公司

## 2024年岗位技术比武大赛拉开帷幕



人员密切配合,充分展现了煤业公司团结一致、锐意进取的良好精神风貌。

在一声声铿锵有力的“完成!”中,技术比武大赛圆满完成,在接下来的工作生活中,该公司将共同发力,采取多种手段措施,

在广大干部职工中倡导“学习技术、钻研业务、尊重知识、尊重人才”的安全发展理念,促进全员立足岗位、争先创优、奋发成才,为赢取安全生产持续向好的新局面不懈努力。

赵江芳 刘建军 贾哲

为弘扬工匠精神,进一步营造“尊重知识、尊重劳动、尊重人才、尊重创造”的良好环境,塑造“展示自我、提升技能、比学赶帮超”的重要平台,唱响“岗位练兵、技术比武”主旋律,7月19日,公司2024年岗位技能比武大赛拉开帷幕。来自晋能控股煤业集团虎龙沟煤业公司各职能部门、基层单位共计90名参赛选手、19名裁判齐聚虎龙沟煤业公司文化广场。

此次大赛于六月末开始筹备,成立党政主要领导为组长的工作领导小组和5个工作组齐头并进,周密安排,精心组织主副赛场比赛31个项目竞赛,主赛场10个项目,在办公楼下广场集中举办,副赛场21个项目,在井下、车间等作业现场举办。

比赛由公司党政主要领导牵头负责,培训中心主办。比武分为“理论考试、综采维修电工专业实操、监测监控工、消防实操、电焊实操、井下胶轮车司机驾驶实操、CAD制图实操”六大部分。部分比赛项目受场地、设备等客观条件限制,参加实操比赛的选手由理论考试决出。比赛内容覆盖面广,与实际工作结合紧密。公司各相关部门在赛前经讨论并根据各岗位特点,制定出相应的比赛规则和评分标准,在保证“公开、公平、公正”的原则下进行比赛,员工们踊跃报名,气氛活跃。

比赛过程中,参赛选手认真规范操作,展现出优良的技能素质,裁判公正裁决,工

## 军魂永驻 初心不改

——记晋控集团麻家梁煤业公司的退役军人们

时候出现故障,他都能第一时间赶到现场,查资料捋线路找原因。他不仅业务技术过硬,在工作中还是个有心人,看到更换下来的真空托架、变压器等配件,就经常利用业余时间,组织人员进行修复,让废弃的配件继续发挥“余热”,修旧利废循环率达98%,很大程度节约了材料费用。

该公司安保中心的“曹队”同志,2008年入伍在武警黑龙江总队第二支队,2010年退伍,2014年转业到麻家梁煤业公司安保中心工作。作为专职消防工作者,他扎实工作、用心做事,面对难点和问题,他虚心地向专业技术好、理论深、功底硬、实操能力强的老队员请教学习,并与自己的岗位实际有机结合,加大技能训练,认真履行岗位职责。他制定并参与消防、动火作业等培训21次;在6月安全月和“119”消防宣传月活动中发放宣传单600余份,组织参与消防、民爆专题会议各10次,组织重大隐患、大排查、大整治专项行动6起,参与灭火救援4次,全年参与各类消防检查140余次,排查各类火险

隐患288条,此外,在完成本职工作的同时,多次加班完成领导交付的各项工作任务。

铁打的营盘、流水的兵,带着部队这所大熔炉所提炼出的人生宝贵财富,本着退伍不褪色,永葆革命军人本色的坚强意志,曹芳在自己平凡的岗位上,实现了自己不平凡的人生价值。

该公司通风区的退役女兵王伟娜,1996年当兵,1999年年底退伍,2023年来到麻家梁煤业公司以后,在通风区从事色谱气体化验工作。在新的环境和岗位里,她虚心向老师傅们学习,很快掌握了各种仪器的性能和使用方法,每天对各综采工作面及井下密闭墙取样地点进行气体化验和分析,编制出气体化验分析报告,能够独立地完成各项化验任务。

王伟娜在干好本职工作同时,还肩负着安全协管的责任。多年以来,她和其他女工协管员们一起穿梭于各基层,在安全帮教、人文关怀、化解矛盾、服务员工等方面发挥积极作用。



在晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司,有这样一群人,他们曾是戎装在身的军人,退役转业后扎根矿山,将满腔的热情洒向矿山,在安全生产工作中,敬业爱岗、扎实工作,为矿井的高质量发展做出了贡献。用实际行动诠释了退役军人的优良本色。

退役军人马贵平是一名80后,现任麻家梁煤业公司综采二队生产班班长,马贵平始终严格要求自己,为矿井安全生产做出了贡献。被评为集团公司劳动模范等荣誉称号。

马贵平始终坚守在一线,设备无论什么